
Π
οια ιστορία κουβαλάει η 
Trident Trust και ποιο είναι 
το αποτύπωμα της στον κλά-
δο της;

Η Trident Trust ιδρύθηκε το 1978 
και αποτελεί σήµερα έναν από τους 
κορυφαίους ανεξάρτητους παρόχους 
υπηρεσιών διαχείρισης εταιρειών, 
εµπιστευµάτων (Trusts) και επενδυ-
τικών ταµείων (fund administration) 
παγκοσµίως.

Με παρουσία σε 25 χώρες και πε-
ρισσότερους από 1.100 εργαζοµένους,  
η Trident Trust εξυπηρετεί κορυφαία 
χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα, επαγγελ-
µατίες σύµβουλους, διαχειριστές περι-
ουσιακών στοιχείων, οικογενειακά γρα-
φεία και διεθνείς επιχειρήσεις. 

Βασιζόµενη στην παγκόσµια παρου-
σία µας, την τοπική γνώση και τη δέ-
σµευσή µας για αµεσότητα, αξιοπιστία, 
προσοχή στη λεπτοµέρεια και προσωπι-
κή εξυπηρέτηση, η Trident Trust δρα-
στηριοποιείται στην Κύπρο από το 1996 
και έχει εξελιχθεί σε έναν από τους µε-
γαλύτερους παρόχους εταιρικών και δι-
οικητικών υπηρεσιών στο νησί.

Η τοπική της οµάδα αποτελείται από 
πέραν των εκατό ατόµων και παρέχει 
υπηρεσίες σχετικών µε την ίδρυση και 
διαχείριση κυπριακών εταιρειών, τη σύ-
σταση και διαχείριση εµπιστευµάτων 
(Trusts), καθώς και υπηρεσίες διαχεί-
ρισης κυπριακών επενδυτικών ταµεί-
ων (fund administration). 

Παράλληλα, προσφέρει υποστήρι-
ξη στους πελάτες του οµίλου που βρί-
σκονται στην Ευρώπη, τη Μέση Ανα-
τολή και τη Βόρεια Αφρική, σε σχέση 
µε προϊόντα και υπηρεσίες άλλων γρα-
φείων του Οµίλου.

Τι προσφέρει η Trident που τη δι-
αφοροποιεί στον ανταγωνιστικό 
χώρο των διεθνών παρόχων υπη-
ρεσιών και πώς διατηρεί την εμπι-
στοσύνη μεγάλων πελατών σε ένα 
ασταθές παγκόσμιο περιβάλλον;

Στόχος µας είναι να είµαστε ο κορυ-
φαίος ανεξάρτητος πάροχος λύσεων σε 
ιδιώτες και επενδυτικά ταµεία, µέσα από 
ένα περιβάλλον σεβασµού, χωρίς απο-
κλεισµούς και ανταµείβοντας τους εξαι-
ρετικά ικανούς και αφοσιωµένους συ-
ναδέλφους µας, παρέχοντας παράλληλα 
εξαιρετικής ποιότητας υπηρεσίες στους 
πελάτες µας και συµµετέχοντας ενεργά 
στις τοπικές κοινότητες στις οποίες ζού-
µε και εργαζόµαστε.

Η Trident Trust ξεχωρίζει για την αυ-
τονοµία της, καθώς παραµένει ιδιωτική 
εταιρεία από την ίδρυσή της, γεγονός που 
της επιτρέπει να επικεντρώνεται στη µα-
κροπρόθεσµη σταθερότητα και στην ποι-
ότητα των υπηρεσιών της. Επενδύει συ-

νεχώς στην τεχνολογία, θωρακίζοντας 
την ασφάλεια των δεδοµένων και την 
επιχειρησιακή ανθεκτικότητα, ενώ δίνει 
έµφαση στην προσωπική εξυπηρέτηση 
και στις µακροχρόνιες σχέσεις εµπιστο-
σύνης µε τους πελάτες της.

Πώς έχει μεταβληθεί ο τομέας των 
παρόχων επαγγελματικών υπηρε-
σιών στην Κύπρο την τελευταία 
δεκαετία, υπό το φως της αυξη-
μένης κανονιστικής εποπτείας και 
των διεθνών απαιτήσεων διαφά-
νειας;

Τα τελευταία δέκα χρόνια, ο τοµέας 
στην Κύπρο έχει υποστεί σηµαντικές αλ-
λαγές λόγω της αυστηρότερης κανονιστι-
κής εποπτείας, της ενίσχυσης των διαδι-
κασιών συµµόρφωσης (compliance) και 
των εξελίξεων σε σχέση µε την ανταλλα-
γή πληροφοριών διεθνώς.

Οι πάροχοι υπηρεσιών έχουν αντιµε-
τωπίσει σηµαντικές προκλήσεις όπως την 
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ανάγκη να επενδύσουν σε τεχνολογίες 
KYC/AML, να εκπαιδεύσουν το προ-
σωπικό τους και να υιοθετήσουν διεθνή 
πρότυπα, προκειµένου να διατηρήσουν 
την αξιοπιστία τους και να ανταποκρι-
θούν στις απαιτήσεις των ρυθµιστικών 
αρχών και των πελατών.

Έχει αλλάξει ουσιαστικά ο ρόλος 
του ελεγκτή ή του παρόχου διοι-
κητικών υπηρεσιών σήμερα; Ποια 
είναι τα βασικά σημεία διαφορο-
ποίησης σε σχέση με το παρελθόν;

Ναι, ο ρόλος έχει µετασχηµατιστεί από 
απλή παροχή υπηρεσιών σε έναν πιο ου-
σιαστικό ρόλο.

Οι σύγχρονοι πάροχοι δεν περιορίζο-
νται πλέον µόνο στη διαχείριση εγγρά-
φων ή στις καταχωρήσεις στις αρχές, αλλά 
συµβάλλουν ενεργά στην υποστήριξη θε-
µάτων διακυβέρνησης και συµµόρφω-
σης µε το τοπικό και διεθνές κανονιστικό 
πλαίσιο. Η τεχνογνωσία, η ευελιξία και 

η τεχνολογική υποδοµή αποτελούν πλέ-
ον θεµελιώδη στοιχεία διαφοροποίησης.

Ποιες τεχνολογικές ή λειτουργι-
κές καινοτομίες έχει ενσωματώ-
σει ο κλάδος και πώς αυτές επηρε-
άζουν την παροχή υπηρεσιών σε 
τοπικό και διεθνές επίπεδο;

Ο κλάδος έχει υιοθετήσει λύσεις ρο-
µποτικής διαχείρισης αυτοµατοποιηµέ-
νων λύσεων (RPA), πλατφόρµες διαχεί-
ρισης εγγράφων, ψηφιακή υπογραφή, 
cloud-based υποδοµές και εξελιγµένα 
εργαλεία συµµόρφωσης.

Αυτές οι καινοτοµίες έχουν συµβάλει 
καθοριστικά στη βελτίωση της ταχύτη-
τας, την ακρίβεια και την ασφάλεια των 
υπηρεσιών, ενώ εξυπηρετούν την ανά-
γκη για παροχή υπηρεσιών σε παγκό-
σµιο επίπεδο µε συνέπεια και διαφάνεια.

Ποιες ήταν, κατά την άποψή σας, 
οι πιο καθοριστικές αλλαγές που 

έχει βιώσει ο τομέας τα τελευ-
ταία χρόνια και πώς επηρέασαν 
τις ανάγκες των πελατών;

Οι αλλαγές που καθόρισαν την εξέ-
λιξη του τοµέας µας τα τελευταία χρό-
νια συνοψίζονται σε τρεις κατηγορίες :

w Την αυστηροποίηση των κανονι-
σµών (π.χ. FATCA, CRS, AMLD).

w Την ψηφιοποίηση των διαδικασιών.
w Την αυξηµένη απαίτηση για διαφά-

νεια και λογοδοσία.
Αυτές οι εξελίξεις οδήγησαν τους πελά-

τες στο να αναζητούν επαγγελµατίες πά-
ροχους που δεν περιορίζονται µόνο στη 
συµµόρφωση, αλλά προσφέρουν συνε-
χή καθοδήγηση, τεχνολογική υποστήριξη 
και διεθνή εµπειρία και εξειδίκευση.
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